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гр. София,  26.04.2022 г.  

 АДМИНИСТРАТИВЕН СЪД - СОФИЯ-ГРАД, Трето отделение 66 състав, 

в публично заседание на 26.04.2022 г. в следния състав: 

СЪДИЯ: Елка Атанасова  

  

 
 
  

  

при участието на секретаря Кристина Григорова, като разгледа дело 

номер 9434 по описа за 2021 година докладвано от съдията, и за да се 
произнесе взе предвид следното: 

 На именното повикване в 11,50 часа се явиха: 

ЖАЛБОПОДАТЕЛЯТ  [фирма] – редовно уведомен, явява се АДВОКАТ И., 

представя пълномощно.  

ОТВЕТНИКЪТ директорът на ДОДОП при ЦУ на НАП – С. – редовно уведомен, 

явява се ЮРИСКОНСУЛТ С., с пълномощно по делото.  

СТРАНИТЕ /поотделно/: Да се даде ход на делото. 

С оглед липсата на процесуални пречки, СЪДЪТ  

ОПРЕДЕЛИ: 

ДАВА ХОД НА ДЕЛОТО  

ДОКЛАДВА жалбата на  [фирма] срещу Ревизионен акт № 

Р-22221920002230-091-001 от 26.01.2021 г., потвърден  частично с Решение № 

1373/03.09.2021 г. на директор на ДОДОП при ЦУ на НАП – С. в частта, с която на 

дружеството са определени задълженията по ЗКПО в посочения размер за посочените 

периоди и е отказано право на данъчен кредит в посочения размер, ведно с дължимите 

лихви, както и в частта, с която РА е изменен и са определени задължения за 

корпоративен данък за 2017 г., в размер на 11 782,17 лв., ведно с лихви.  

ДОКЛАДВА представената административна преписка. 

АДВОКАТ И.: От името на доверителя ми поддържам жалбата. Моля да приемете и 

да приобщите към доказателствата административната преписка, ще се ползвам от 

същата. Във връзка с определението ви от 22.12.2021 г. правя от името на 

дружеството следните доказателствени искания:  

Моля да допуснете изслушване на ССчЕ, която да отговори на следните въпроси: 1. 

Какви съпътстващи документи са налични към процесните фактури /договор, 



приемно-представени протоколи, складови разписки или други документи/, касаещи 

предаването на стоките респективно извършването на СМР? … 

ЮРИСКОНСУЛТ С.: Понеже виждам, че не са два-три въпроса моля да задължите 

колегата да ги формулира в писмена молба.   

АДВОКАТ И.: Моля да допуснете изслушване и на СТЕ, в която вещото лице, след 

като извърши оглед на обектите на място да отговори на въпросите…С., че не успях 

да подготвя въпросите за днес в писмена молба. Колегата ми – партньор от кантората 

почина от Ковид-19, имаме голям брой дела на клиенти и ми е невъзможно да се 

справя сама. Моля да ми дадете възможност да формулирам въпросите с писмена 

молба, с препис за другата страна. Моля да ми допуснете и двама свидетели при 

режим на довеждане.  

ЮРИСКОНСУЛТ С.: Оспорвам жалбата. Моля да приемете административната 

преписка. Представям допълнителни доказателства, коментирани в потвърждаващото 

решение, касаещи  собствеността на МПС, цитирани в доказателствата от 

жалбоподателя, за които се твърди, че са участвали в транспортиране на стоки, както 

и за трудовия капацитет на  [фирма] – един от доставчиците.  

АДВОКАТ И.: Моля да ми се даде възможност за становище.  

СЪДЪТ по доказателствата   

    ОПРЕДЕЛИ: 

ПРИЕМА и ПРИЛАГА като доказателства по делото представените с жалбата и с 

административната преписка писмени доказателства.    

Съдът, с оглед изложените обстоятелства намира, че следва да даде възможност на 

адвокат И. в 7-дневен срок от днес, с писмена молба, с препис за ответника, да 

формулира доказателствените си искания, предвид и обстоятелството, че съдебното 

заседание за нея е първо по делото, след което и след становището на ответника, 

съдът ще се произнесе по същите в закрито заседание. 

Съдът във връзка с депозираната днес от ответника молба с писмени доказателства, 

намира че следва да даде възможност на пълномощника на жалбоподателя да се 

запознае със същите и изрази становище по приемането им или оспорването им в 

7-дневен срок от днес. 

Водим от горното, СЪДЪТ 

ОПРЕДЕЛИ: 

ДАВА ВЪЗМОЖНОСТ на адв. И. да формулира писмено доказателствените си 

искания в 7-дневен срок от днес с писмена молба, с препис за ответника, след което и 

след становището на ответника, съдът ще се произнесе по същите в закрито заседание. 

ДАВА ВЪЗМОЖНОСТ на адв. И. да се запознае с представените днес с молба от 

юрисконсулт С. писмени доказателства и в 7- дневен срок от днес изрази становище 

по същите. 

 

 ОТЛАГА делото, без да определя дата за същото съдебно заседание – такава 

дата ще бъде определена, след като съдът се произнесе по доказателствените искания 

на страните. 

 

Протоколът е изготвен в съдебно заседание, което приключи в 11,58 часа. 

 



СЪДИЯ: 

 

СЕКРЕТАР: 
  
 
 


